

出外訪人追求信息

用基督的權柄和活的話傳揚福音（四）

讀經：太九 29

『耶穌就摸他們的眼睛，說，照著你們的信，給你們成就了罷！』

運用信心傳福音

傳福音的確是信心的事。許多時候人們說，我們需要對罪人有愛。毫無疑問，我們需要對罪人有愛和真實的關懷，但出去傳福音主要是信心的事。首先，我們必須相信聖經裏所說的一切話。我們若不相信聖經，即使只有一點疑惑，就失去信的立場，仇敵魔鬼和那些鬼就會知道。所以，我們必須運用信心，告訴主並告訴全宇宙：『我相信耶穌，相信三一神，相信聖經裏每一句話。』我們必須運用我們的信心，告訴仇敵我們相信聖經裏的一切話，所以我們是帶著確信、把握和權柄出去傳福音的。

我們必須這樣操練。我們傳講的時候不能是無所謂的。…我們必須學習運用信心，相信我們已經得救，已經升到諸天之上，並有資格得著基督所達到並得著的一切。我們必須運用信心到這樣的地步，我們的傳福音就會得勝。我們不可注意任何感覺。即使有些感覺臨到，我們必須告訴仇敵說，不接受這些感覺。我不在意我有何種感覺。只要我手中有遺囑、遺命，那就夠了。我相信這遺囑，我相信這工作。我不需要任何一種外面的表顯，也不需要任何一種感覺然後我們會看見聖靈尊重我們。

我們必須運用信心，使所接觸的人都得救。我們裏面的惡者總是使我們懷疑，並問這怎麼可能。我們不要想憑自己搞明白；反之，我們必須運用信心。我們若不相信所接觸的人能得救，他就不會得救。原則乃是凡所成就的，都是照著我們的信：『照著你們的信，給你們成就了吧！』（太九 29。）我們必須學習運用信心的功課。

與主、與身體、並與身體上每一個肢體都是對的，為要得著權柄、確信與膽量

我們要運用信心，就必須受主對付。我們必須得潔淨，並清理一切。如果我們裏面有定罪，我們就要承認並對付。我們的良心若有某種控告，我們的信心就會失去。我們的態度不能是漠不關心的，我們必須在信心裏有積極的態度，但這要求我們清理一切並得著潔淨。我們必須認罪，應用血來潔淨一切在我們裏面的定罪。我們該一再的到主那裏，得著潔淨，使自己與主是對的。這樣我們就會有清潔的良心，無虧的良心，沒有任何過犯的真實良心。我們能站在全宇宙面前告訴仇敵說，『如今我的良心已經清理，我沒有定罪，我沒有任何虧欠，沒有控告。』如果我們某些事還不能解決，只要告訴主：『主，我很願意解決這事，但我不能。求你用你的寶血在這一面遮蓋我。』這會使我們與主是對的，好使我們裏面有膽量。

我們不僅必須與主是對的，我們出去傳福音的時候，也必須與基督身體和所有肢體是對的。如果我們與弟兄們之間有間隔，那的確會成為攔阻，所以我們必須對付那個攔阻，與弟兄們是對的。如果我們與弟兄們不對，就會失去立場。仇敵魔鬼會笑我們。這是屬靈世界裏真實的情形。仇敵知道我們是否與神是對的，與身體是對的，與身體的肢體是對的。我們無法騙他。如果我們在一些事上與身體上任何一個肢體不是對的，那麼當我們出去傳福音時，那惡者總是會攻擊這個弱點。我們沒有確信，因為有了弱點。所以，我們必須與神是對的，與身體是對的，與所有肢體是對的。然後我們就能說，『我這個人在這宇宙中，在寶血遮蓋下百分之百與神是對的；我是基督身體的肢體，我百分之百與所有的肢體是對的；我與任何肢體都沒有難處。』這樣，我們就會有確信。

我們說我們必須為傳福音多有禱告時，意思就是我們藉著禱告被主多有對付。罪人得救很容易，但我們要徹底受對付並不容易。我們必須徹底受主對付，才會在對的立場上。要學習運用你的信心，學習徹底受對付；這樣，你才會有權柄。我不太注意傳福音的結果，但我在意弟兄們的學習。我仍在觀察，要看弟兄姊妹們有多少學習。這是真正的建造。有人可能說，『我們還沒有建造起來，所以我們不能出去傳福音。』如果情形是這樣的話，你們就必須藉著受對付而建造起來。我們必須受對付，好與神是對的，與身體並與每一肢體是對的。

我們必須學功課。靠著主的恩典，我們如今正在學習的過程中。我曾經看見，現在也看見所有弟兄姊妹都非常願意學功課。不要注意結果，不要受人數攪擾，我們必須確信會有不少人被帶進來，那是毫無疑問的事。我關切的乃是弟兄姊妹們肯學習並被建造起來。我關切我們學了多少，也就是我們被主徹底對付有多少。有這樣的經歷是美妙的。我們傳福音以

後，會看見我們中間有榮耀的建造，並且有一些人被帶進我們中間；結果乃是積極的有所得著。主要的事乃是弟兄姊妹的學習。傳福音以前我們可能有軟弱與難處，但傳福音以後，我們希望看見許多親愛的弟兄姊妹受了主的對付。我相信我們傳福音以後，會向著主有許多讚美：『主，我們感謝你，不只為著有這傳揚，不只為著罪人被帶到你的身體，更是為著我們自己學習這麼多，受這麼多對付，有這麼多建造，我們也學習認識屬靈的世界和所有魔鬼的詭計。』

將來我們的傳福音會更有效，福音會更有進展，不只在這城裏，更去到別的區域，甚至到別的國家。在軍隊中受過訓練之後，就很容易形成軍隊。我們也會學得功課並受訓練；這樣，我們就會很容易成為軍隊。如果主能得著祂召會得勝的彰顯，福音就能非常得勝。這全在於彰顯。所以，不要注意結果，乃要注意你自己。（摘自《憑生命的路傳揚福音》18~21頁）

516 試煉中的安慰—信靠主

降 A 大調

4/4

一 信靠耶穌何其甘甜， 抓祂話語作把握，
安息在祂應許上面， 只知主曾如此說。

(副) 耶穌、耶穌，何等可靠，我曾試祂多少次；
耶穌、耶穌，我的至寶，祂是活神不誤事。

二 信靠耶穌，何其甘甜，信祂寶血能洗淨；
信心簡單，血有效驗， 疾病醫治，罪洗清。

三 信靠耶穌，真是甘甜，救我遠離罪與己；
從祂接受無限恩典：生命、喜樂和安息。

四 何等喜樂，我能信你，至寶耶穌，我救主！
信你與我是在一起， 一直一起到永古。